Bună seara! Se apropie sfârșitul anului și, potrivit Ordinului nr. 1679/2022 privind Legea Sponsorizării, până la data de 25 decembrie 2023, orice firmă poate direcționa 20% din impozitul pe venit/profit (plătit deja la stat) către o organizație non-guvernamentală. Procedura este simplă, dumneavoastră trebuind doar să completați un contract de sponsorizare și declarația D177, care se depune la ANAF. Altfel, acești bani vor rămâne la stat, care îi va utiliza după bunul plac.
Prin completarea declarației D177 pentru Asociația Bronx People, susțineți:
- funcționarea Centrului Familial Maria Bronx, orfelinat pe care l-am deschis în 2019 și pentru care statul contribuie în foarte mică măsură;
- proiectele de integrare socială și terapie prin judo ale clubului nostru, fiind primul club din țară care a implementat campanii locale și naționale de judo pentru copiii cu dizabilități, având, în mai puțin de un an, peste 1000 de beneficiari;
- proiectele de educație non-formală, recreație, artă și abilitare pentru o viață independentă destinate elevilor băcăuani (peste 700 de beneficiari în 2023);
- campaniile noastre sociale (aprox. 1000 beneficiari în 2023);
- funcționarea Cantinei Sociale ,,Sfânta Cuvioasă Parascheva’’, pe care am deschis-o pentru a putea oferi masa pentru 300 de elevi din medii de risc;
- finalizarea Satului Meșteșugăresc al Copiilor, complex social cu case pentru orfani, cabinet medical, bază sportivă pentru persoanele cu dizabilități, ateliere meșteșugărești și servicii.
Previziunile pentru 2024 nu sunt îmbucurătoare, propunerile legislative amenințând posibilitatea de sponsorizare către ONG-uri. Astfel, statul ne taie principala sursă de finațare, și, deși, prin activitatea noastră, comunitatea crește, statul alege să ne taie aripile.
Vă suntem recunoscători dacă alegeți să completați declarația D177 pentru Asociația Bronx People! Orice sprijin înseamnă să putem face mai repede, mai bine și mai efectiv binele pe care l-am promis comunității, copiilor și tinerilor de care avem grijă și, cărora, prin proiectele și programele noastre, le formăm abilități, perspective de viitor, valori și dorința de a face din România o țară de viitor, o țară demnă, o țară mândră! 
Vă mulțumim!


Bună seara! Ați dori să completați declarația D177 pentru redirecționarea a 20% din impozitul pe profit pentru 2022 pentru Asociația Bronx People? 
Se apropie sfârșitul anului și, potrivit Ordinului nr. 1679/2022 privind Legea Sponsorizării, până pe 25 decembrie 2023, orice firmă poate direcționa 20% din impozitul pe venit/profit (plătit deja la stat) către un ONG. Procedura este simplă, completându-se un contract de sponsorizare și declarația D177, care se depune la ANAF. Altfel, acești bani vor rămâne la stat, care îi va utiliza după bunul plac. Previziunile pentru 2024 nu sunt îmbucurătoare, propunerile legislative amenințând posibilitatea de sponsorizare către ONG-uri. Astfel, statul ne taie principala sursă de finațare, și, deși, prin activitatea noastră, comunitatea crește, statul alege să ne taie aripile. Asociația noastră le oferă copiilor din medii de risc o familie, șansa de a face sport de performanță, o altfel de educație, incluzând artele și meseriile, iar, prin proiectele începute, oferim comunității o cantină socială, precum și un sat ce va cuprinde case pentru copii, un cabinet medical, o bază sportivă pentru persoane cu dizabilități, o biserică, ateliere de artă meșteșugărească și nu numai. Vă mulțumim pentru că aveți încredere în lupta noastră și ne sunteți alături!


